

ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

Distr.

Генеральная



Ассамблея

GENERAL

СОРОК ДЕВЯТАЯ СЕССИЯ

A/C.3/49/SR 1-25, 26 and Add. 1,
27-67/Corrigendum
17 May 1996

Официальные отчеты

RUSSIAN

ТРЕТИЙ КОМИТЕТ

КРАТКИЕ ОТЧЕТЫ О 1 - 67-М ЗАСЕДАНИЯХ,

состоявшихся в Центральном учреждении в Нью-Йорке
20 сентября - 14 декабря 1994 года

Исправление

Настоящее исправление содержит поправки делегаций и Секретариата к кратким отчетам о заседаниях Третьего комитета, состоявшихся в ходе сорок девятой сессии (A/C.3/49/SR.1-25, 26 и Add.1, 27-67).

С выпуском настоящего исправления отчеты о вышеуказанных заседаниях считаются окончательными.

22-е заседание

Пункт 55

Фамилию выступающего следует читать:

Г-н УЛЬД МОХАМЕД ЛЕМИН

26-е возобновленное заседание

Пункт 2, предпоследняя строка

Вместо миллионы читать тысячи

38-е заседание

Страница 2

Подзаголовок после подпункта *c* следует читать:

Вводные заявления специальных докладчиков и специальных представителей

После подпункта *d* вместо подпункта *a* вставить следующий подпункт:

e) СМЕРТНАЯ КАЗНЬ (продолжение) (A/49/234 и Add.1 и 2)

50-е заседание

Страницы 1 и 2

В названии пункта 100 повестки дня *вместо c) читать e)*

Страница 2

Название пункта 100 повестки дня перенести на страницу 12 и вставить после пункта 49

Опустить подзаголовок, предшествующий пункту 1
